
Ayuntamiento de Escatrón

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE 22 DE JUNIO DE 2023

En la localidad de Escatrón siendo las 12:45 
del  día  22  de  junio  de  2023,  se  reúnen  en  el 
salón de actos de la Casa Consistorial, el Pleno 
de este  Ayuntamiento en sesión extraordinaria, 
bajo  la  Presidencia  del  Excmo.  Sr.  Alcalde  D 
Juan Abad Bascuas, con asistencia de los Sres. 
Concejales que se enumeran al margen.

  No asisten  excusando su asistencia  los  Sres. 
Concejales enumerados al margen.

 La  Corporación  está  asistida  por  el  Sr. 
Secretario  Interventor,  D Alejandro  Usón Faci 
que da fe del acto.

 Una  vez  verificada  por  el  Sr.  Secretario,  la 
válida  constitución  del  Pleno,  dado  que  se 
cumple  la  asistencia  mínima  de  un  tercio  del 
número legal de miembros, el Presidente abre la 

sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el siguiente 

ORDEN DEL DÍA

1º.- APROBAR EL CARÁCTER URGENTE DE LA SESIÓN

Por unanimidad se declara el carácter urgente de la sesión.

2º.-  REALIZACIÓN  DEL  SORTEO  DE  LOS  MIEMBROS  DE  LAS  MESAS 
ELECTORALES DE LAS ELECCIONES GENERALES DE 23 DE JULIO DE 2023.

Por el Sr. Secretario se procede a efectuar el sorteo de las mesas electorales a 
través de la plataforma IDA-CELEC facilitada por el INE.

El Resultado es el siguiente:
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 ASISTENTES:

 D JUAN ABAD BASCUAS

___________

Concejales

 D JUAN RAMÓN LIS RÍOS
Dª MÓNICA HEREDIA FUERTES 
Dª Mª PILAR CLAVERO TRAPERO
D VÍCTOR PINA VALERO 
Dª PILAR MARIMAR ZAMORA MORA
D LUIS RABINAD PELÁEZ
Dº YOLANDA GONZALEZ PEREA

NO ASISTENTES:
D JESÚS M YUBERO AMBROJ

xxxxxxxxxxxxxxxxxx
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El Ayuntamiento Pleno por unanimidad da por valido el sorteo efectuado.

Y no existiendo más asuntos que tratar, habiendo cumplido el objeto de la sesión, 
por el Sr. Alcalde se procede a levantar la misma, de todo lo cual como secretario doy fe y 
con el visto bueno del Sr. Alcalde D Francisco Juan Abad Bascuas, en Escatrón a 22 de junio 
de 2023.

Vº Bº

        EL ALCALDE
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